

SEGUNDA B | EL EQUIPO DE LA CAPITAL AUTONÓMICA SE ADENTRA EN UNA CRISIS DE IMPREVISIBLES CONSECUENCIAS

La plantilla del Mérida exige a los maños que dimitan y Acedo anuncia una demanda

El alcalde quiere aclarar adónde ha ido la subvención municipal de este año

Los zaragozanos, que no pagaron ayer lo pactado a la plantilla y empleados, dicen que dimitirán si no se piden cuentas de su gestión económica

El lunes, asamblea extraordinaria en la que los maños aportarán documentación

C. J. VINAGRE MÉRIDA

La tormenta adquiere dimensiones inmensas en la U. D. Mérida. Un día después de que los aragoneses anunciaran que se iban de la entidad en un mes, los jugadores exigen su dimisión ya y amenazaron con no jugar el partido de mañana contra el Corralejo; los empleados mantienen su huelga indefinida; y el alcalde, Pedro Acedo, anuncia que el Ayuntamiento denunciará a los dirigentes zaragozanos al existir la sospecha de que se han quedado con la subvención municipal que debería haber ido al club.

La jornada de ayer fue esquizofrénica en la capital autonómica. El impacto de la salida de los aragoneses, no por lo inesperado pero sí por hacerse realidad a mes y medio de acabar la Liga, afectó a casi todos los estamentos. En primer lugar, a la plantilla. Desde por la mañana, los jugadores se reunieron para definir posiciones. Su decisión, pedir la dimisión inmediata de los maños («que se vayan de una vez y nos dejen en paz», espetó Cubillas) y, en caso contrario, no jugar contra el Corralejo. Además, los futbolistas han puesto el caso en manos de la AFE.

Condiciones

Por la tarde, la plantilla habló con el vicepresidente Sauras para reafirmarle su exigencia, aunque se templaron en cuanto a no jugar el partido de mañana. «Nos ha dicho Sauras que se irán si se les firma un documento, por los compromisos, en el que se diga que no se le pedirán cuentas de su gestión ni se le reclamará deuda alguna», explicó el capitán Cubillas.

Los compromisarios han convocado una asamblea extraordinaria el lunes en la que estarán los aragoneses, que anoche se comprometieron a aportar documentación sobre su gestión.

Pero la crisis del Mérida tal vez llegue al juzgado. El alcalde Acedo fue claro. «El último pago se ha producido a principios de marzo, por



PREOCUPACIÓN. Varios jugadores escuchan en la radio de un coche noticias sobre la crisis. /BRIGIDO

lo que sospechamos que han podido coger el dinero e irse, por eso se va a interponer la demanda para investigar si el dinero que ha dado el Ayuntamiento se ha utilizado para el fin que se acordó», subrayó.

La subvención municipal es de 42.000 euros al año, pero, tras ejecutarse un embargo, el club cobró anteayer 16.000. «Sé el riesgo que corre el Ayuntamiento cada vez que va al juzgado para descubrir a chorizos. No digo que alguien sea un chorizo, pero cuando el Ayuntamiento ve que hay tramas mafiosas de cualquier tipo y en cualquier servicio que nos afecte al municipio vamos al juzgado», agregó el alcalde. Mientras, Sauras, en RNE, dijo que el dinero cobrado irá a pagar gastos del club.

Lo único que se arreglaron ayer fueron las gradas y el asunto policial. El directivo Miguel Cid pidió los agentes necesarios para el partido de mañana.

ANÁLISIS

¿QUÉ PASA CON EL FÚTBOL?

CELESTINO J. VINAGRE LABRADOR

Mérida lleva casi cuatro años dando mucho que hablar, y casi siempre, muy mal, a causa del fútbol. Aún no se ha cerrado judicialmente el caso del CP Mérida SAD, un club que acabó con una deuda de 21,9 millones de euros, y ya tenemos a su heredero al borde del colapso. Rencillas personales, intereses económicos y políticos y la falta de un verdadero afán en construir, solamente, un equipo de fútbol está provocando situaciones indignas, vergonzosas y tercermundistas. Lo de los aragoneses es el último caso de este cuatrienio deso-

lador para el fútbol y para la ciudad, acostumbrada a guerras civiles y odios insuperables. Los maños han cumplido cinco meses y salen a la carrera. Venían a hacer negocio y, como no han podido, dejan tiradas a decenas de familias que trabajan y viven por la U.D. Mérida. Han hecho de la mentira su signo de distinción porque han tenido el campo abierto hasta que la realidad se ha hecho insostenible. Mérida tiene toda la culpa de que gente como ésta se mueva a sus anchas. Es un tópico pero el desenlace lo valida: se tiene lo que se merece.

CRONOLOGÍA DEL CAOS

- **5 de diciembre de 2003:** Paco García, presidente de la U. D. Mérida, entrega el control del club a los zaragozanos Saturnino Martínez y Javier Sauras, relacionados con el sector inmobiliario. García asegura que «es la mejor decisión para garantizar la viabilidad del club».
- **10 de diciembre de 2003:** El nuevo vicepresidente Javier Sauras afirma, en una entrevista a HOY, que han comprado toda la deuda de la entidad, algo más de 600.000 euros (todas las fuentes consultadas indican que, en realidad, se cerró el acuerdo en la mitad), recalca que ofrecen «un proyecto a largo plazo, mínimo seis años, gestionar el club profesionalmente» y llevar al Mérida a Segunda División.
- **12 de enero de 2004:** Primer sacrificado de la era aragonesa. Es destituido el director deportivo, José Lorenzo Jiménez.
- **27 de enero:** Oficialmente, Saturnino Martínez y Javier Sauras son presidente y vicepresidente del Mérida, respectivamente.
- **28 de enero:** Martínez dice en el diario HOY que recalca en Extremadura para que dirigir el Mérida «un proyecto empresarial sea rentable» para ellos y la ciudad, pero no confirma que continuarán si el equipo baja a Tercera.
- **1 de febrero de 2004:** Los aragoneses se 'cargan' a su paisano, el técnico Paco Romea.
- **2 de marzo de 2004:** El capitán Cubillas denuncia la preocupación de la plantilla y de los empleados por el impago de salarios.
- **3 de marzo de 2004:** Sauras sentencia en HOY: «No nos planteamos abandonar el Mérida porque es un proyecto a largo plazo».
- **4 de marzo de 2004:** La plantilla da un margen de confianza (una semana) para saldar las deudas.
- **13 de marzo de 2004:** La directiva aragonesa incumple su palabra de pagar mensualidades atrasadas.
- **17 de marzo de 2004:** Varios jugadores, al borde del desahucio porque el club no paga sus pisos.
- **24 de marzo de 2004:** El propietario de un bar, Pedro Ávila, organiza una colecta para pagar «lo que se pueda» a los jugadores».
- **25 de marzo de 2004:** Los vocales de la directiva reclaman a Martínez y Sauras que se celebre una asamblea extraordinaria.
- **27 de marzo de 2004:** Huelga indefinida de los empleados.
- **30 de marzo de 2004:** HOY desvela que los aragoneses han ofrecido el club a la familia Fouto.
- **31 de marzo de 2004:** La suciedad inunda el Estadio y los jugadores no pueden entrenar por falta de ropa limpia.
- **1 de abril de 2004:** Los aragoneses anuncian su salida del Mérida.

A&M ServiCredit



DINERO DIRECTO

SIN INTERMEDIARIOS

¿No puede pagar su hipoteca?

¡NO SE PREOCUPE!

HIPOTECAS - 2.ª HIPOTECAS - RETRASOS HIPOTECAS

BADAJOS

C./ Sor Agustina (Traseras Hospital Provincial)

06004 Badajoz. Teléfono: 924 26 02 49

**DESCUENTO
PAGARÉS
SIN AVALES
NI GARANTÍAS**

902 903 757
Oficinas a nivel nacional

Préstamos personales en 24 horas por teléfono sin trámites

- Financiamos RAI - ASNEF - EMBARGOS.
- Unificamos todos sus préstamos en una sola cuota.
- Financiamos el 100% de la compra de su vivienda, más gastos (sin avales).
- Financiamos deuda sin justificar ingresos.

CÁCERES

Avda. España. 28, entreplanta
10005 Cáceres. Teléfono: 927 216185